



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

24/05/2015

2015年主题: “在神面前圣洁” (帖前3章13节)

亲爱的读者,

1. “牧养神的群羊” (彼得前书 5:2)

彼得最令人难忘的事就是三次不认主。但是耶稣并没有放弃他, 因为主仍然爱他, 且要使用他建立初期教会。就在加利利湖边, 主重新任命彼得。祂三次挑战这位门徒喂养神的羊群。之后彼得没有让主失望。是什么使彼得改变的呢?

这是我们主的计划。用过最后的晚餐之后, 耶稣告诉彼得: “西门! 西门! 撒但想要得著你们, 好筛你们像筛麦子一样; 但我已经为你祈求, 叫你不至于失了信心, 你回头以后, 要坚固你的弟兄。” (路加福音 22:31-32)

彼得的改变发生在五旬节。经过 10 天的恒切祷告之后, (使徒行传 1:11-14; 2:1-3) 彼得成了一个非常不同的人。在五旬节之前, 彼得对耶稣说: “主啊, 我就是同你下监, 同你受死, 也是甘心!”

(路加福音 22:33) 五旬节之后, 彼得行出他的豪言壮语。当圣灵在五旬节降下时, 彼得改变了。此后, 彼得再也没有让主失望过。正如他三次所许下的承诺, 彼得忠心地牧养神的群羊, 直到他死的那日。

如今, 使徒的话语勉励我们: “务要牧养神的群羊!” 教养他们、照顾他们的灵命所需、保护他们免受豺狼的攻击、体恤他们、好好地保护他们, 因为他们是主的群羊 — 极其宝贵的。让我们照着使徒所说的, 忠心乐意地“牧养神的群羊”, 直到大牧者出现。“你务要…忠心, 我就赐给你那生命的冠冕。” (启示录 2:10) 牧养神的群羊…并为真道竭力的争辩。

2. 在救主耶稣基督的恩典和知识上有长进

神的旨意是每个基督徒必须“…在救主耶稣基督的恩典和知识上有长进” (彼得后书 3:18)。这样的长进是靠神的话语, 即灵粮为食而来的。每个基督徒若每天都研读与默思神的话语, 就如诗人在诗篇 119:97 里所说的“我何等爱慕你的律法, 终日不住地思想。”必有长进。按时研读并虔诚思想神的话语的基督徒, 必在我们的奇妙救主耶稣基督的恩典和知识上有长进。

《读祷长》(RPG) 是特别为帮助老少的基督徒成长为坚强有用、蒙主重用的基督徒而写的。用语简单, 即使是初信者都能明白。

祷告是理解神的话语的关键所在。亲爱的读者, 阅读之前先祷告。每当遇到困难的话语或段落时就祷告。阅读完毕再祷告。神将大大地赐福于你, 也藉着你让家人与周遭的人蒙福。

3. 理解祷告

亲爱的读者, 我们要在祷告上有长进。我们得不着所求的是因为我们不了解祷告。必须“清楚明白”地祷告而不是例行公事地陈述所需。在主祷文我们如此说: “愿祢的旨意行”。除非我们明白祂的旨意, 否则如何能这样祷告? 那么, 我们怎么能晓得祂的旨意? 当然是藉着祂的话语! 这难道不是有效祷告的提示吗? 我们有圣经。灵修之际, 让我们在研读圣经的同时与主交通。我们的祷告不能是“单向言词”。让我们用点时间听听神向我们说话 — 通过神的话语与圣灵的激励。神的话语是教导我们如何祷告

的最佳指南。我们不知道如何祷告，就让圣灵帮助“我们的软弱…我们本不晓得当怎样祷告，只是圣灵亲自…替我们祷告。”（罗马书 8:26）

让神的话语成为我们每日祷告时的指导。每段经文都能实际运用，都应该是我们所祈求的。让我们以神的话语为自己祈求，只有这样，我们才能确保我们的生活是按照神的旨意而行。这就是了解祷告了。这也就是神要我们成就的旨意！

4. 在祷告中的挣扎

一个基督徒说他未曾在祷告中挣扎过就是还没有真正建立祷告生活。祷告是灵命的中心也是关键所在，我们的仇敌自然以最具危险性与杀伤力的矛头攻击我们的祷告生活。撒但不愿意我们祷告。有人说：

即使是最软弱的基督徒，只要他屈膝祷告，魔鬼就颤抖、转身逃跑了。

撒但非常清楚祷告是我们抵挡他的攻击的最强而有力武器。故此他以最狡猾的手段攻击我们的祷告生活。只要他能削弱或者消灭我们对主的敬虔，就能取得关键的胜利了。我们愚蠢地被它哄骗而产生一种虚假的安全感，以为一切都美好。我们并没有犯什么严重的罪、我们每星期上教会、我们心里有平安。既然如此，应该放心吧。为什么还要祷告？

在我们的自满自足背后隐藏着仇敌，正调动他的势力来摧毁我们的祷告生活。我们的旧人，即体贴肉体的乐意与他结盟。体贴肉体的，就是与神为仇（罗马书 8:7）。我们的情欲和圣灵相争…使我们不能做所愿意做的（加拉太书 5:17）。体贴肉体的随时可以提供不祷告的理由：你很忙、你很累、你太迟起身、你会错过重要约会、你的上司在等你、你赶不上功课、你要提早上菜市场、找个比较恰当的时间。

亲爱的读者，你对这些理由感到陌生吗？或者这些借口太陈旧？除非我们下定决心、有严格的纪律、并定下祷告的神圣时刻，否则，我们的祷告生活在开始之前就已失败。凡事都有充分的理由：阅读报纸、接听电话、洗涤、工作前的准备。就是祷告除外。因此我们挣扎！愿神帮助我们！

属灵操练（五月份）

金句背诵

（歌罗西书 3:22）

你们作仆人的，
要凡事听从你们肉身的主人，
不要只在眼前事奉，像是讨人喜欢的，
总要存心诚实敬畏主。

（歌罗西书 3:23-24）

无论做什么，都要从心里做，
像是给主做的，不是给人做的，
因你们知道从主那里必得着基业为赏赐。
你们所事奉的乃是主基督。

读经运动

旧约圣经：约伯记第 33 至 38 章

每日灵修（每日读经释义）

旧约圣经：约伯记第 42 章 利未记第 1 至 4 章

新约圣经：腓利门书第 1 至 25 节

神的旨意及与神相和

(接续 10/5)

当敌人欲杀害祂时，主基督却保持镇定，展现了这份平安。祂的冷静叫彼拉多感到困惑，变得不安且愤怒：“‘你不对我说话吗？你岂不知我有权柄释放你，也有权柄把你钉十字架吗？’耶稣回答说：‘若不是从上头赐给你的，你就毫无权柄办我。所以，把我交给你的那人罪更重了。’”
(约翰福音19:10-11)

这是耶稣赐给信徒的平安。这份平安是坚定、无畏、信任的。这平安的源头就是基督，因为我们借着祂脱离了罪的捆绑和惩罚，也就是死亡和地狱。我们不再是神的敌人，却借着基督成了神的儿女。因此，我们借着基督与神相和。这乃是以我们在无时无刻掌控一切的神里面所拥有的完全信心为根据。

这平安不同于世界所赐的。世界所赐的平安即没有战争，是外在的。这不是真正的平安，因为世界无法除掉我们最后的敌人——死亡！唯有基督能够。对所有信靠祂的人而言，基督已经战胜了死亡。当你在信心里向神祷告时，就会经历神赐的平安。

彼得前书 5:7 你们要将一切的忧虑卸给神，因为他顾念你们。

待续 -- 第 9 页

神的旨意及与神相和

腓利比书 4:6-7 应当一无挂虑，只要凡事藉著祷告、祈求，和感谢，将你们所要的告诉神。神所赐、出人意外的平安必在基督耶稣里保守你们的心怀意念。

神知道我们会因为许多挂虑而感到忧心，没有平安。这些挂虑都是合理的——孩子、老弱父母、压力、期限、职务、责任。

解决方法是祷告和信靠主，不可绝望，因为祂会带领、加添力量并解救我们。向神祷告，即信靠我们的天父会照料我们一切的挂虑！

当我们在信心里祷告时，腓利比书4:6-7和彼得前书5:7是神应许我们的平安，因为祂在祂话语中如此承诺。

这个平安是因着我们在神里面的信心，或因着我们顺服祂善良、纯全、可喜悦的旨意。信徒祷告并信靠神之际，确实会感受到平安，但这个平安的感觉若不是以对神而是对人的信靠为依据，抑或是自欺欺人的平安，那就是虚假的平安了。你可能做着违反神旨意的行为，却经历某种平安。这类平安是世人也会经历的，乃是一种在没有烦恼忧虑的情况下，身心灵所享有的宁静，是有意识地操纵自己的心思。有些人利用静坐技巧、理性思维、属世哲学或把希望寄托在金钱和有权势的领导人之上，来操纵自己的心思。这种伪造的平安就是末世的特征。

待续 - 下星期 (31/5)

主内周宗吉长老

